



2022年6月28日

各位

会社名 株式会社力の源ホールディングス
 代表者名 代表取締役社長 河原成美
 (コード番号：3561 東証プライム)
 問合せ先 取締役CSO 山根智之
 (TEL. 03-6264-3899)

(訂正) 第37回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項の一部訂正について

当社「第37回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」の記載の一部に訂正すべき点がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり訂正させていただきます。

記

【訂正箇所】

「第37回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」

- ①49 ページ 2. 金融商品の時価等に関する事項 (1) 投資有価証券その他有価証券および資産計の連結貸借対照表計上額および時価の数値
- ②50 ページ 3. 金融商品の時価のレベルごとの内訳等に関する事項 (1) 時価で連結貸借対照表に計上している金融商品及び金融負債 株価のレベル1及び合計の数値
- ※修正箇所には下線を付して記載しております。

【訂正内容】

2. 金融商品の時価等に関する事項

〈訂正前〉

| | 連結貸借対照表計上額 | 時 価 | 差 額 |
|-----------------------|------------|-----------|----------|
| (1) 投資有価証券 その他有価証券 | 51,308 | 51,308 | - |
| (2) 敷金及び保証金 | 1,624,716 | 1,500,983 | △123,732 |
| 資産計 | 1,676,024 | 1,552,292 | △123,732 |
| (3) 社債 (※2) | 23,000 | 22,627 | △372 |
| (4) 長期借入金 (※2) | 4,838,174 | 4,825,521 | △12,652 |
| 負債計 | 4,861,174 | 4,848,149 | △13,024 |

〈訂正後〉

| | 連結貸借対照表計上額 | 時 価 | 差 額 |
|-----------------------|------------|-----------|----------|
| (1) 投資有価証券 その他有価証券 | 44,539 | 44,539 | - |
| (2) 敷金及び保証金 | 1,624,716 | 1,500,983 | △123,732 |
| 資産計 | 1,669,255 | 1,545,523 | △123,732 |
| (3) 社債 (※2) | 23,000 | 22,627 | △372 |
| (4) 長期借入金 (※2) | 4,838,174 | 4,825,521 | △12,652 |
| 負債計 | 4,861,174 | 4,848,149 | △13,024 |

3. 金融商品の時価のレベルごとの内訳等に関する事項

(1) 時価で連結貸借対照表に計上している金融商品及び金融負債

<訂正前>

| 区分 | 時価 | | | |
|-------------------------|--------|------|------|--------|
| | レベル1 | レベル2 | レベル3 | 合計 |
| 投資有価証券 その他有価証券 株式 | 51,308 | - | - | 51,308 |

<訂正後>

| 区分 | 時価 | | | |
|-------------------------|--------|------|------|--------|
| | レベル1 | レベル2 | レベル3 | 合計 |
| 投資有価証券 その他有価証券 株式 | 44,539 | - | - | 44,539 |

以上